
INFORMACE – KANALIZACE KLEŠICE 
 

       V souvislosti s průběhem prací na stavbě „Kanalizace Klešice“ 

oznamujeme občanům, že v tomto a příštím týdnu bude dle informací 

zhotovitele z důvodu provádění prací na hlavním kanalizačním řadu v ulici 

„V Drahách“ a na ni navazující příčné uličce k čp. 79, 80, 83 a 87 

částečně omezen provoz. Práce na přípojkách jsou plánovány přibližně 

do 16.11.2012. Příjezdy a výjezdy do přilehlých nemovitostí budou 

zhotovitelem v maximální míře obyvatelům umožněny.  

       Odpady – popelnice si prosím, označte čísly popisnými a dávejte před 

své domy tak, jak jste zvyklí – firma je v případě potřeby sveze na jedno 

místo a po výsypu opět rozveze, proto je třeba v této části obce mít 

nádoby označeny číslem popisným. Kontejnery na tříděný odpad můžete 

běžně používat. 

 

       Dnem 31. října 2012 končí uzavírka silnice č. III/3424 – tj. hlavní 

silnice na Heřmanův Městec  a silnice č. III/3421 směrem na Nákel. Od 

čtvrtka, 1. listopadu 2012 se tedy bude jezdit opět již po silnicích tak, jak 

jste zvyklí. 

      Autobusová zastávka bude opět na původním místě u hlavní silnice. 

Průchod částí „V Drahách k autobusové zastávce po dobu prací nebude 

možný. Bude nutná obchůzka po silnici.  

Prosíme rodiče, aby své děti na vrácení autobusové zastávky upozornili a 

vysvětlili jim nutnou obchůzku. 

 

       Práce na kanalizaci probíhají postupně, obyvatelé příslušných částí 

obce dostávají do svých schránek několik dní předem od zhotovitele lístky 

s oznámením prací. Staveniště je řádně označeno, do označených 

prostor nelze vstupovat. Žádáme všechny občany o zvýšenou pozornost 

po celou dobu výstavby. Věnujte nutným omezením pozornost. Prosíme o 

pochopení, věnujte co nejvíce pozornosti dětem, aby nedošlo ke 

zbytečným úrazům.                           

      Vjezdy do jednotlivých nemovitostí v místě aktuální uzavírky či 

aktuální stavby si dohodněte osobně na místě stavby.  
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